

# 地段优越 市场给力 佳利名门一期开盘几近清盘

□记者 李国阁 王河长 文/图

**本报讯** 地段优越吸引客户关注，市场给力促使房源成交。1月20日，佳利地产项目——佳利名门一期3号楼开盘，推出的144套房源在两个小时的开盘选房时间内几乎销售一空。这标志着佳利名门首次开盘取得成功，也标志着佳利名门已赢得了市民和广大购房客户的认可，同时也有力地证明了目前周口房地产市场的活跃度。

当日下午，佳利名门开盘活动在佳利地产营销中心举行。不到现场感受不到市民购房置业的热情，不到现场体会不出周口房地产市场的热度。中午刚过，临时搭建的开盘等候区大厅内已经座无虚席。2时整，选房活动开始，客户按照顺序进入营销中心选房，营销中心热闹非常，选房、签约、交款紧张有序地进行。两个小时，144套房源除6套顶层房源外，其他则快速成交，地成交的房源中，又以每个单元的东西户成交最快。

据了解，佳利名门本次推出的3号楼是临文昌大道的一栋高层，共26层，两个单元，每个单元两梯（电梯）三户，户型有三种：122平方米三房两厅两卫、129平方米三房两厅两卫、115平方米三房两厅一卫。房价以16楼和拥有大露台的3楼最为抢眼，16楼东户成交价达到了每平方米6300元，3楼东户成交价达到了每平方米7200元，这栋楼的开盘成交均价约为每平



图一



图二

利地产为这里的业主定制了可视楼宇对讲系统，配备智能指纹密码锁，安装2.2米高豪华防火、防盗入户门；采用双层中空玻璃，户户均赠送专业级地暖系统等。

“佳利名门首次开盘取得成功，得益于项目得天独厚的地理位置优势。文昌大道将很快成为城市的中轴线，且佳利名门位于新老城区的相连部位，位置优越而独特，未来商业气氛浓郁，房产升值潜力大；佳利名门项目定位高端、品质一流，更适宜改善型需求的客户进行二次置业；佳利地产进驻周口9年来，不论开发的幸福花开项目还是金色东方项目，小区品质和物业服务已得到了市民的认可。”河南佳利伟业房地产开发公司总经理黄学霖分析开盘成功的原因时还透露，为了满足更多客户的需求及答谢市民的厚爱，佳利名门近期将再举行一次开盘活动。

(图一、图二为开盘活动现场)

方米5800元。

佳利名门项目位于大庆路与文昌大道交会处西南，总占地面积近150亩，共设计26栋高层住宅，其中一期12栋。一期首批5栋楼于去年开工建设，目前部分已经具备了预售条件。据介绍，佳利名门的建筑和景观设计可圈可点之处颇多，活力运动社区是其最明显的特点。该小区规划设计有羽毛球场、篮球场、老年活动场所、乒

乓球室、儿童娱乐场及幼儿园等，还首开先河设计有500米荧光跑道，这在周口是史无前例的。该小区的景观绿化也很有特点，除规划设计有景观水系外，小区的绿化率高达37%以上，并且绿化植被以银杏、香樟等名贵乔木为主角，小区品质得以大大提升。另外，小区楼体外立面全部使用真石漆；小区地面上不设机动车停车位，所有机动车辆全停到地下车库内；佳

## 位置好 升值快 即买即收益 巴黎左岸底层商铺正在热销中

□记者 曹丹

**本报讯** 开年商铺买得好，春节过年没烦恼。俗话说，“一铺养三代”，如今，面对品类众多的投资项目，投资商铺仍不失为一个最稳妥的投资妙招。时至今日，电商的飞速发展对实体店形成了巨大的冲击，但住宅商铺的便利性和及时性是电商无法企及的，其不可取代性更显现出住宅底层商铺的商业价值。巴黎左岸项目临街旺铺位于我市南区最繁华的汉阳路与莲花路交会处，商业氛围醇熟，人口密集，交通便利，坐拥大量消费群体，一开盘便受到周口市民的热切关注。目前，巴黎左岸项目汉阳路段底层商铺已全部售罄，现已交付使用。莲花路段还有少量旺铺正在热销中，可实现即买、即租、即用、即收益，有投资需求的市民近期不妨去实地考察一下，切勿错失良机。

据了解，住宅底层商铺指位于住宅等建筑物底层的商用铺位。住宅底层商铺是目前市

场极为关注、投资者热衷的商铺投资产品。巴黎左岸营销经理王瑾告诉记者：“对于住宅底层商铺的投资者来讲，鉴于底层商铺上面的住宅将会带来稳定的客户流，住宅底层未来的客户基础将相对可靠，换言之，投资者的风险相对较小。”

庞大的人流基数带来稳定、持续的消费力，使商铺衍生出一站式消费模式。投资者心目中已达成一个潜在的共识：买社区商铺就相当于买下了一个庞大的保底顾客群。商业总是以人为本的，人群流向哪里，哪里就是商业的聚集之地。经过近几年的发展，汉阳路与莲花路已成为周口最火爆的高端商业地带，在周口人眼中早已是一块实实在在的“宝地”。巴黎左岸项目作为我市南区少数组质住宅社区之一，底层商铺既能满足小区内近千户业主的生活需求，又能与城区的成熟商圈结合，真是既有人气又有财气。巴黎左岸临街商铺在设计上也充分考

虑到后期商户的实用性，采用全框架结构，既可打通也可单体经营。商铺面积从150平方米至2000平方米，能满足置业者不同的经营需求，既适合投资，又方便租赁。

在巴黎左岸营销中心，记者见到了正在选购商铺的王先生。王先生是巴黎左岸的业主，他当初购买住宅楼时，就有购买社区商铺的想法。“我们小区的位置相当不错，交通便利，又处在成熟商业区。考虑到周边居民的消费需求，我打算开一家超市，还是比较有前景的。”王先生简单描绘了自己的创业蓝图。

年关将至，不少返乡置业者将加入买房大军。如果选不到心仪的住宅，不妨投资商铺，不仅能增值，租出去几年还能赚个住宅首付款，何乐而不为呢。据悉，巴黎左岸莲花路段底层商铺交5万元抵10万元，超值巨惠正在进行中，有意者可到巴黎左岸营销中心详询。

## 58集团安居报告： 三居室最受欢迎

58集团日前发布的《2017国民安居报告》显示，城市人群的理想居住场所呈现出更加注重个人私密空间、更加追求复合型居住条件、更加关注安全性及住户素质等人文层面的特点。

具体来说，在空间要求方面，用户对三室户型广泛青睐，72.8%的城市群体更希望购买三室户型，而独居者也期望拥有人均2.6个房间的房子；其次，朝南房间户型最受重视，而装修、智能居住等方面关注度较低；在小区的选择上，中小社区平层住宅是人们最期望购置的社区类型，77.7%的购房者希望楼龄小于10年；而在小区条件重要程度的评分上，治安良好、居民素质高、物业良好排在前三位。

在理想城市区域方面，《2017国民安居报告》显示，超过七成人心中理想的居住区域是市中心安静的居住区，近85%的人群希望通勤距离在10公里或30分钟车程内。数据显示，上海、广州、成都、重庆市区居住板块相对繁华，华南城市居住区整体生活便捷度更高，北、上、广、深以及东莞、青岛、天津等新一线城市领跑近三年城市保值能力排行榜。

在理想居住服务方面，八成人群认为，物业水平是居住服务的重要参考因素，而安防是反映物业管理水平的首要因素。在中介服务方面，交易过程规范可信是衡量中介服务水平的重点。此外，支付能力更强的“60后”、“70后”对智能家居科技的关注度较高。

(据《北京商报》)